

飞行中机长与乘务长互殴? “三个敬畏”绝不是口号

事件概述

3月6日,有网友爆料东海航空DZ6297(南通-西安)航班上,该机机长与乘务长发生争执,在飞行过程中相互殴打。8日下午,针对东海航空DZ6297航班(南通-西安)事件,东海航空发布致歉声明。声明中称,事件发生以来,公司第一时间做出处理决定,对当日肇事人员立刻做出了停飞处理,并在事件发生后,第一时间上报民航主管部门。后续“将积极配合民航管理部门对此事件进行调查”,“待事件调查终结,我司将对对外公布管理层及涉事人员的处理结果,给



社会公众一个满意答复。”据悉,民航局已介入机组冲突事件的调查。

(来源:九派新闻)

山寨店卖真包算侵权吗? 芬迪打四年官司得到答案

事件概述

近日,上海市高级人民法院对意大利奢侈品牌芬迪Fendi起诉的侵害商标权及不正当竞争纠纷案作出宣判。被告上海益朗国际贸易有限公司和首创奥特莱斯(昆山)商业开发有限公司败诉,需赔偿芬迪经济损失和维权开支35万元人民币。从起诉到终审,这起侵权官司打了将近四年。2016年,芬迪向法院提

起诉讼,称开在昆山首创奥莱的芬迪门店并非品牌直营店或授权折扣店,门店运营方上海益朗在店铺招牌、折扣信息牌和商品包装上均使用了“FENDI”字样,违反了不正当竞争法;首创奥莱作为商场运营方,在公众号上发布《大牌驾到-FENDI》等文章,涉及虚假宣传,需要负连带责任。(来源:界面新闻)

网友评论

@一尘:奥莱价格确实不贵,之前以为都是折扣,原来很多都不是直营。

@家里有猫的韩先生:这不就跟拼多多卖特斯拉一样吗?

@U:这下大家都知道了,

首创奥莱的芬迪是正品。

@H炼:支持打击盗版和蹭名牌的山寨货。

@竹猴子:品牌方不承认,也能算是“正品”?

@Jomny王祥:其他奢侈品品牌:好的,可以告了。

小编说两句

如今随着向更多二三线城市扩张,越来越多人会去奥莱购物。或许在芬迪的这个案件中,奥莱渠道所售商品的来源及品质问题,也不免成为消费者的关注点。很大一部分人在奥莱购

买奢侈品是更具性价比的选择,但奥莱商品的高折扣率,也不免令人担忧会不会是假货或残次品?奥莱不是免检的代名词,无论如何监管不能失守,该出手时需及时亮剑。

网友评论

@a天佑a:现实版的大闹天宫!

@蓝莓灌木丛:太没有敬畏之心了,拿全飞机的人命赌气?

@海珠顽石:乘客也同时经历了空中惊魂。

@俊波:吓死,还不敢坐他家飞机?

@前行_18:警方

不介入调查?

@野蛮人:敬畏生命、敬畏规章、敬畏职责。这三个“敬畏”作为航空公司必须严格执行。民航局应该做出对该航空公司严厉处罚!

@grjyy:如此严重的航空安全问题必须严惩!警示所有航空行业!不可草草了事!

小编说两句

飞机上当时到底发生了什么,目前还不可知,但无论最终事实如何,可以明确的是,机组人员涉及机上纠纷。民航安全无小事,这样的事情直接影响到整架飞机的运行安全,也为下一个“事故”埋下了“伏笔”。“敬畏生命、敬畏规章、敬畏职责”,应当是每个机组人员必须恪守的底线,不能停留在口号上。或许不仅东海航空一家,航空公司都应当引以为戒。

交通银行无锡分行青年志愿者服务队 荣获“2019-2020年度无锡市优秀青年志愿组织”称号

近期,在无锡团市委公布的“2019-2020年度无锡市优秀青年志愿者、志愿服务项目、组织、事业贡献奖”获奖通报中,交通银行无锡分行青年志愿者服务队荣获“2019-2020年度无锡市优秀青年志愿组织”称号,这是自去年无锡交行青年突击队获评“疫情防控优秀志愿组织”以来的第二个荣誉称号,也是无锡市区唯一一家获得以上荣誉称号的金融机构,充分展现了无锡团市委对该行青年志愿者工作的高度肯定。

近年来,无锡交行扛起使命担当、聚焦责任立业,尤其在疫情肆虐的严峻条件下,仍然充分履行作为国有大行的社会责任。疫情期间,该行的青年员工们时刻牢记金融服务实体经济的责任和使命,自发组成志愿者团队上高速、进社区、走企业,以实际行动诠释烙印在企业发展中的社会责任和青年担当,为疫情防控、金融支持复工复产积极贡献青春力量。

此外,自2019年起,无锡交行与经开区社事局和相关公益组织进行



交通银行无锡分行党委委员、纪委书记、副行长廉伟红带队走访关怀无锡市经开区重度贫困残障家庭。



疫情期间,无锡交行的青年志愿者们“逆行”奔赴高速路口协助做好体温监测工作。

了积极联动,率先加入了社会助残联盟,并向联盟捐助了办公电脑等设备。其青年志愿者们则通过参与助残联盟的各类节前慰问,为无锡地方贫困残障家庭送去关爱物资,致力打破残友们与社会之间的精神壁垒,为他们带去温暖与幸福。

今年,无锡交行更是积极响应市文明办的召开,组织全行开展“携手共创文明家园”系列公益活动。截止目前,共有1140名员工加入了这支文明公益队伍,组建伊始便开展了

“3·15消费者权益保护公益宣传”、“学习雷锋精神,共建美丽无锡”、“相约春季、环保公益”等公益活动,真正将公益付诸实际,将建设“文明无锡”落到实处。

今后,无锡交行青年突击队将坚守初心再出发,在实践中提升能力素质、在奉献中增长知识才干、在战“疫”中涵养家国情怀。扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,全面做好金融服务和疫情防控工作,在党和人民最需要的地方贡献力量、绽放青春色彩!